

PIVOVAR ZICHOVEC

DUBEN 2024



ÚVOD

Tak nám, přátelé, ten rok pomalu nabírá na obrátkách. Je tu duben a mi vám přinášíme další předplatné a další magazín. Tentokrát se společně rozhodně musíme podívat na novou plechovkovací linku, která nám běží od půlky března. Ale také na nový nášup novinek nebo na eventy, které chystáme.

Dále bychom se rádi vytáhli s dvěmi novými místy, na kterých nás můžete najít v Praze. Jedná se o podnik Fuze v nové slavně kontroverzní budově vedle Masarykova nádraží a dále sportovně rekreační areál Vlny Štvanice hned vedle rampy na lávku HolKa.

V dubnu se totiž můžeme vidat nejen virtuálně, ale třeba také na festivalu Prague Beer fest, který se chystá 12. a 13. dubna v pražských Holešovicích, 17.-19. dubna v Bratislavě na Salónu piva. A 26.-27. dubna se pak uvidíme v Ostravě na Lopni Beczku.

Tak ale pojďme se na to podívat blíž.

Tým pivovaru Zichovec



LIKE A STRAWBERRY DAIQUIRI

První z novinek, kterou vám představíme je naše interpretace líbivého koktejlu z jahod, limetek, a bílého rumu s názvem Strawberry Daiquiri. Jde o pokračování naší snahy přiblížit vám skrze naše pivo chuť známých líbivých koktejlů.

V takovéto diverzifikaci vidíme velký smysl. S každým rokem slyšíme více zpráv o tom jak nastupující generace méně pije a daleko více zkouší nové věci. Vychází nám z toho, že naše cesta do budoucna je hlavně rozšiřování naší nabídky, ať už půjde o nealkoholické možnosti, jablečné cidery, nebo stylové hybridy tohoto stylu.

Naše jahodové Daiquiri dejte ochutnat svému kamarádovi, co zanevřel na pivo, nebo kamarádce co preferuje ovocné koktejly. Oba jistě ocení tuto neotřelou chuť. vítost s dotekem grepu, kterou můžete znát z jihoafrických vín. Skutečný otisk terroiru.



WINTER AFFAIR GOSSIP

V dubnovém předplatném vám představujeme druhou trojici našich kooperačních várek s evropskými pivovary, které navštívili náš lednový Winter Affair festival. Pojdme se na ně hned podívat.

Prvním z nich je kooperace s holandským pivovarem White Dog, kde pracuje sympatický majitel a sládek Ricky. Protože naše portfolia jsou si dost podobná, řekli jsme si, že zabrousíme do trošku nepoznaných vod a tak jsme sáhli po tradičním belgickém stylu Witbier, do kterého jsme ale kromě obligátního koriandru a pomerančové kůru zakomponovali dneska už také skoro tradiční americký chmel Simcoe. Simcoe se s citrusovostí witbieru krásně pojí a vytváří takový citrónově grepový flavour pool, který se opravdu snadno pije.

S německým rockovým hvězdami z pivovaru Sudden Death jsme si řekli, že uvaříme paměťhodný ovocný kyseláč. K tomu nám pomohl vyšší původní extrakt a opravdu nezvyklá kombinace ovoce. V téhle hutnější kyselé patnáctce tak ochutnáte kombinaci Guavy, jahod a citrusu Kalamansi.

Úplným závěrem naší Gossip emise je pak kooperační várka silné New England IPA vařené ve spolupráci s maďarskými Brew Your Mind. S nimi se nám NEIPA vařila velmi snadno, protože máme velmi podobné filozofie její přípravy. Jak my tak kluci z Brew Your Mind máme totiž NEIPA rádi suché a s citelnou hořkostí a to naše kooperační várka velmi dobře reflektuje. Chmely, které jsme použili, jsou: Nelson Sauvín, Citra Cryo, Strata.

PS: Piště si datum 25.1.2025



CAPE OF GOOD HOPS

Nedávno jste si na našem blogu mohli přečíst článek o přehlížených chmelařských oblastech. Mezi nimi jste mohli najít i jihoafrickou republiku, která reprezentuje malé množství chmelařských regionů umístěných na jižní polokouli naší planety.

Svět jihoafrických chmelů je velmi specifický, protože většinu chmelnic vlastní pivní velikán SABMiller, dřívější vlastník Plzeňského Prazdroje, což do jisté míry brzdí místní rozvoj těch nejaromatictějších odrůd. Ty totiž v portfoliu plném jednoduchých ležáků nemají moc co dělat.

Nicméně relativně tropické podnebí jižní Afriky dalo za vznik velmi zajímavým chmelům i tak nějak omylem a ty vám nyní představujeme New England IPA vyrobenou jen a jen z nich. V Cape of Good Hops jsme použili chmely Southern Passion, African Queen a Southern Star, které pivu předávají velmi příjemné a intenzivní aroma společně s takovým neotřelým dřevitým charakterem připomínající tabákovitost s dotekem grepu, kterou můžete znát z jihoafrických vín. Skutečný otisk terroiru.



BAYERN WEISSE

Tentokrát klasika. Další pivo, které jsme vám v březnu představili se jmenuje Bayern Weisse, tedy "Bavorské pšeničné". Je to opravdu "old-school" interpretace pšeničného piva, kde nám jako vzor posloužila slavná Tap 7 od pivovaru Schneider Weisse. Výsledek je tedy opravdubohatá pšenice s plným tělem, bohatou chutí banánu s kvasného profilu a dotekem hřebíčku.

To čím jsme naší pšenici nejvíce odlišili od žlutého standartu je trošku "bavorštější sypaní". Do sypaní jsme totiž dali nejen pšeničný slad, ale i trošku toho vídeňského, aby pšenice nabyla na lehké chlebnatosti a pitelnosti. Vizual je tak trošku zahnědlý a projev trošku náročnější než jste možná zvyklí, ale zároveň doufáme více odměňující.



TEAMBUILDING

Na začátku března jsme si společně s pivovarem odjeli na chatku a udělali pořádně hloubkový teambuilding. A že po všech těch trablích s vánočními releasy, lednovým festivalem a novou stáčecí linkou bylo třeba upustit trošku páru a připomenout si, že se máme všichni rádi. :D

Moc děkujeme naší Lucce za organizaci, bylo to super.





WILOMENA NA ESHOPU

V rámci naší snahy podporovat a využívat lokální výrobce a další "ekonomické subjekty" jsme se nyní spojili s úžasným vinařstvím Willomena, které sídlí asi 6 kilometrů od našeho pivovaru. Oba vlastně koukáme na stejný kopec, jen z jiné strany.

Vinařka Kateřina zde na opravdu starých viničních tratích vulkanického podloží vytváří neuvěřitelně elegantní vína, které opravdu skvěle reprezentují litoměřickou vinařskou podoblast a to přímo v Lounsku. Vína si nás získala natolik, že je nyní můžete ochutnat nejen na našem baru v Lounech, ale i na našem eshopu. Tak si příště k balíku přihodte i jednu flašku vína. Nebudete litovat.



KOŠICE PIVO FEST

V březnu jsme také vůbec poprvé navštívili východoslovenský festival Košice Pivo fest, kde jsme reprezentovali českou pivovarnickou scénu společně s kamarády z pivovaru Sibeeria. Košice si nás získali krásnou fúzí kosmopolitního města a tradičního "slováctví". Nejdete zde opravdu originální místa, parádní fine-dining, nádhernou západní architekturu. Sem se určitě rádi vrátíme.

Festival byl pořádán pivovarem Hostinec v prostoru svého velkého historického podniku, kde pivo doslova vzniká ve sklepeních po boku archeologických vykopávek. Bylo o nás krásně postaráno a musíme říct, že tenhle třídní festival si nás v mnohém získal. Byla to prostě skvělá střední cesta mezi přátelským setkáním a velkým festivalem. A výběr piv? Ten se Hostinci povedl na jedničku. Kromě naší malé reprezentace jste zde mohli ochutnat skvělé pivovary jako košický Herrenwald, rumunskou Bereta Brewing, nebo polskou reprezentaci v podobě pivovarů Moonlark a Pinta.



FUZE

Dneska je to dlouhý co? Ale nekončíme. Ještě se vám vytáhneme kde můžete nově Zichovec ochutnat.

Obrovsky kontroverzní budova od architektů ze skupiny Zaha Hadid nyní zdobí/hyždí (jak pro koho) levý bok Masarykova nádraží. A už v sobě uvítala pleťorů prvních obyvatel v podobě těch nejperspektivnějších českých gastronomických značek.

Nyní byla otevřena i úplně nová velká restaurace s pivovarem Fuze, kterou má na svědomí skupina Gare restaurants, která se stará o kvalitní pražský fine-dining už od devadesátých let. Jít sem tedy na přístupný oběd nebo fancy večeři je sázka na jistotu a my jsme rádi, že si oboje můžete užít i se Zichovcem na čepu. Vlastní pivovar totiž pokrývá jen produkci tří ležáků, které tedy rozhodně také stojí za pití po půllitrech. My jsme Fuze pomohli s troškou odvážnější částí pivního lístku a na čepu tak nyní můžete pravidelně vídat náš Nectar of Happiness a Sour Passion Fruit společně s naším nealkem Drink and Drive.

Tak vyražte! Nebudete litovat!



VLNY ŠTVANICE

Další neuvěřitelné místo, kde si můžete plnými doušky dopřát naše pivo, právě otevřel sezónu. V areálu Vlny Štvanice je toho opravdu hodně. V areálu najdete malou saunu, volejbalové i tenisové kurty. Půjčovna surfů a neoprenů. Cože? Půjčovna surfů a neoprenů? Přesně tak. Na Vltavě se totiž dá surfovat, to jste nevěděli? Je to právě neziskový spolek Vlny Štvanice, která spravuje místní riversurfing hráz a divokou vodu, která kolem štvanice protéká.

Ale můžete zde najít i jiné volnočasové aktivity jak pro dospělé tak pro děti. Jóga, tréninky mobility, hudební workshopy. Vlny štvanice mají všechno a na čepu teď náš ležák, speciály i nealko. Přijďte se podívat!



KDE NÁS MŮŽETE VIDĚT

Je tu nejtropičtější duben v historii a sním se můžeme těšit na nějaké nové eventy. Festivalovou sezónu započne slavný Prague Beer Fest, který kromě těch nejlepších českých pivovarů nabídne i velmi bohatou nabídku těch zahraničních.

My se těšíme, že po dlouhé době ochutnáme třeba londýnský Anspach & Hobday, naše oblíbené Dány z To Øl nebo úplně nejlepší Gose na světě z Ritterguts Gose.

Týden na to se již tradičně potkáme v Bratislavě na Salón piva. Tam nás jako vždy odprezentují kluci Míra a Ondra, kteří si Slovensko v průběhu let vzali za své. Tak se u nás stavte.

V Ostravě se pak na konci měsíce potkáme na legendární ostravské akci Lopni Beczku, která je pořádána v areálu zemědělské muzea a kloubí tak neuvěřitelně krásný prostor se skvěle uspořádaným pivním festivalem s těmi nejlepšími zástupci domácí scény a vždy pár překvapeními ze zahraničí. Budeme tam.



HOST PŘEDPLATNÉHO

MANY WORLDS

V dubnovém předplatném jsme po delší době přivítali unhošťský pivovar Many Worlds, který se zabývá spontánně kvašenými pivy stařeným dlouhé roky v barelech a lahvích. V repertoáru jejich ingrediencí najdete jen organické suroviny a jejich pivo je prostě jiné. Ale to vy určitě oceníte.

S Jankem Hrnkem jsme tyhle flašky vymysleli velmi narychlo, takže jsme ani nestihli vytisknout etikety. Můžete se těšit na velmi diy zpracování vizuálu. V lahvi pak najdete Distant Origin 2020. Divoké kyselé pivo, které bylo lahvováno před čtyřmi lety a v kterém najdete bohatou chuť organických borůvek.

Tak si dejte do nosu, možná to bude naposledy. Ale to si řekneme v podcastu. (Za výpadek podcastu v březnu se omlouvám, stěhoval jsem se a neměl jsem na to.)



ZICHOVEC®

Rodinný pivovar

PIVOVARZICHOVEC.CZ